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Behangolva 

„A 123” Teszt Rallye, Orfű. 2014. 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzői Puskádi János és Gódor Barna 2013 

októbere után az elmúlt hétvégén ülhetett újra kedvenc versenyautójába a Skoda Fabia Super 

2000-be. A tavaly decemberi Ford Fiesta WRC kóstolóját követően az orfűi tesztfutamon már 

újra a Fabia-t vették birtokba és az időeredmények tekintetében is elégedetten zárták az 

elmúlt hétvégi mini rallye-t, amely kiváló felkészülési lehetőséget jelentett az idei első valódi 

megmérettetéshez.  

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY párosa, Puskádi János és Gódor Barna sikeresen hangolta be a 

Fabia Super 2000-est az orfűi teszt rallye-n, annak ellenére, hogy utoljára tavaly, az októberi San Remo 

rallye aszfaltos szakaszain autóztak a Skodával. A tulajdonképpen tét nélküli versengés tökéletes 

alkalom volt a visszarázódásra, főleg azért, mert a páros idei első éles bevetése is aszfaltos pályákon 

zajlik majd, mégpedig ugyanott, ahol a tavalyi ERC szezont befejezték. 

A San Remo rallye most ERT (European Rally Trophy) futamként szerepel a naptárban, amely sorozat az 

európai kontinensviadal regionális változata. Az idei évben számos ERC futamon más-más pilóta 

versenyez majd a Skodával, így Janiék olyan alternatívát kerestek, amely nem teszi lehetetlenné az 

autó indítását az Európa Bajnoki futamokon. A Puskádi – Gódor páros ERT futamokon való 

részvételével ily módon a „kecske és a káposzta egyaránt jól jár”.  

Janiék számára e vezérfonal szellemében zajlott az A 123 Teszt Rallye, amely a reflexek felfrissítése 

mellett lehetőséget adott különböző márkájú abroncsok és futómű beállítások kipróbálására. Az elért 

időeredmények ennek tükrében is bíztatóan alakultak, a versenyzést nagyon élvezték és az abszolút 6. 

helyezést szerezték meg. A hétvége után meghozhatják azt a döntést is, hogy milyen márkájú 

abroncsokat használjanak majd az idei szezon további részében. 

A szeszélyes időjárásnak köszönhetően mind száraz, mind nedves útfelületen adódott alkalom 

kipróbálni a különböző gumikat és a változó körülmények hasznos tapasztalatokat jelentenek a San 

Remo rallye előtt, amelyre köztudottan jellemzőek a kiszámíthatatlan útviszonyok. A versenyautó a 

megszokott módon hibátlanul működött, emellett sikerrel debütált a csapat új motorhome-ja, 

szervizkamionja is, amely nem sokkal az orfűi futam előtt nyerte el végleges formáját.  

Rövid pihenőt követően már indul is a csapat Olaszországba, ahol április 4 – 6 között zajlik majd az ERT 

első versenye. Az ottani tapasztalatokról és a várható esélyekről hamarosan tájékoztatjuk a Kedves 

Érdeklődőket.  

 

Csökő Zoltán 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY és az EUROSOL - HONDA Civic Type-R ezúton is köszöni 

Partnereinek, Támogatóinak segítségét, akik lehetővé teszik, hogy a csapat e csodálatos 

helyszíneken és versenyeken részt vehessen itthon és az ERC sorozatban. 

 


